

Montblanc 臻品展北京开幕

“传世工艺·探索经典”万宝龙北京臻品展前不久在三里屯概念店拉开帷幕。本次展览已连续第二年开展,涵盖了上百款限量书写工具、高端复杂腕表时计、典藏精品皮具及精美珠宝。展览除恢弘呈现百年辉煌工艺及全系精品外,还首次在中国展出 2015 SIHH 日内瓦国际高级钟表珠宝展全新发布的多款淬炼扛鼎之作。值得一提的是,与此同时,专为中国区品牌大使林丹推出的 TimeWalker Urban Speed Lin Dan Special 时光行者极速魅影林丹特别款腕表系列也隆重面世。这是万宝龙首次邀请品牌大使联合参与设计并推出的限量时计,继 SIHH 日内瓦表展之后再次将可穿戴科技融入瑞士高级制表悠久传统。



伊丽莎白·泰勒 珍藏珠宝在沪展出

著名影星伊丽莎白·泰勒早已是美艳高贵的象征,而其对珠宝的真爱也是世人皆知。最近,《伊丽莎白·泰勒与宝格丽》珍藏珠宝艺术展在上海恒隆广场中庭公开展出,此次珍藏珠宝艺术展的主角,正是宝格丽在 2011 年佳士得举办的泰勒私人珍藏珠宝拍卖会上回购的 7 件稀世珍宝,每一件不仅价值连城,而且代表着泰勒人生中最重要的美好时光。在泰勒珍藏珠宝之外,也将泰勒代表作、好莱坞经典巨制《埃及艳后》中她所穿的精美戏服和原版海报一并展出,赋予展览更加丰富的内容。展览现场,影后刘嘉玲说:“伊丽莎白·泰勒不仅是世界上最著名的影星之一,而且已经成为了一种拥有永恒魅力的文化现象。伊丽莎白·泰勒本身就是一个你永远也读不够的迷人故事,这场不容错过的展览带来了一个难得的机会,让我们可以通过展品近距离探索她的爱情、她的传奇,以及她对于珠宝的迷恋。”



以“爱”为题 续写臻品艺术文化

据悉今年的 6 月到 7 月,尚嘉中心两周年臻品艺术文化盛典届时将汇聚稀世的中国手工艺瑰宝臻品、法国国宝级艺大师 John Nollet、尚嘉周年纪念兔菟朋 (Lapin) 等中西时尚艺术人物及元素,通过臻品艺术展览、精致手工艺体验、时尚科技互动、主题花园咖啡馆、尚嘉至尊会贵宾酒会等一系列独具内涵的形式亮相尚嘉中心,将珍贵稀缺的东方手工艺传承与独特的法式浪漫风情完美融合。



腕表拍卖 助力经典电影修复

第十八届上海国际电影节近日隆重开幕,作为电影节官方合作伙伴,Jaeger-LeCoultre 积家以“开启全新世界”为全新灵感,推出全新作品 Rendez-Vous Ivy 约会系列常春藤腕表。此外,今年为上海国际电影节特别定制的全球独一无二的 Rendez-Vous Moon 约会系列月相腕表还作为公益拍品推出。“明月照我心”——这款作品不仅象征着拍得者的善心,也代表着品牌对于电影艺术的热忱之心。世界著名艺术品拍卖行佳士得主持了此次拍卖,所得款项将全部用于“中国经典电影修复项目”。

DAMIANI 新系列来自摩登建筑

作为亚洲足坛高颜值的代表,日本球星中田英寿向来是时尚界的宠儿。日前,意大利著名珠宝 DAMIANI 玳美雅举办了 DAMIANI Metropolitan Dream Collection by H. Nakata 系列媒体发布。该系列的设计灵感来源于都市高耸林立的摩登建筑,条纹设计形象呈现了都会大楼的方格玻璃窗,巧妙的钻石镶嵌方式犹如都市上空的点点繁星,代表每一个都市人的美妙梦想。此外还携手中田英寿推出了全新的男士系列。当天,中田英寿还客串了一回模特,亲自上阵演绎该系列珠宝,秀场经验丰富的他举手投足专业范儿十足,很有专业超模的感觉,顿时成为了全场焦点。



Prolivon 本土高定工作室成立

十九世纪末,上海的高级定制行业已然蓬勃发展,出现了一个令人瞩目的裁缝群体,为中国近现代服装的形成和发展作出了杰出贡献。Prolivon 创始人谭玉贤便是其中之一,其开设的布庄和成衣铺“荣盛行”,即确立了“量体裁衣,手工定制”的高端路线。近日,拥有百年历史的高端时装 Prolivon 普洛利文高级定制店在上海尚街 LOFT 时尚创意园的开幕。其高级定制系列拥有一支实力雄厚的设计团队,其中不仅包括许多顶尖的本土设计师,更引入了一系列具有国际一流水平的设计工作室。



REDA新系列展 设计好奇心

在意大利语中,trama 这个词有两重意思,既代表构成面料纺织品的纱线,又表示小说、电影,或者戏剧中,使情节发生转变的事件。这次,新的 REDA 系列就是对于每个单独系列的产品有着很好的创意构思和叙述。灵感来自设计师的无尽的好奇心和一双发现美的慧眼。其中,在音乐和绘画中,capriccio 指的是偏心率 and 想象力的存在。而 capriccio 系列的定义则是一种更为现代和细微的诠释经典美学的方式。设计师将此灵感运用于针对西装设想与构思。西装剪裁剑走偏锋,并刻意塑造错误的几何图形,微小镶嵌构成的平面针织,虚假的提花效果营造出一种天真烂漫但并非传统的双面设计。色彩上也是略有变幻,淡紫色、水绿色,以及浅黄色均隐约可见。

